

# 郑州日报

创刊于1949年7月1日 毛泽东亲笔题写报名

权威决定影响 品质引领未来 ZHENGZHOU DAILY

今天白天到夜里 晴间多云 风力 东北风3级 温度 最高25℃ 最低12℃ 降水概率 10% 新闻热线:6765551

2016年4月

7日

星期四

丙申年三月初一

中共郑州市委机关报  
郑州报业集团出版

国内统一刊号

CN41-0048

邮发代号:35-3

第13509号

今日20版

http://www.zynews.com

## 习近平对开展“两学一做”学习教育作出重要指示强调 把全面从严治党落实到每一个支部

新华社北京4月6日电 近日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平对在全党开展“两学一做”学习教育作出重要指示强调,“两学一做”学习教育是加强党的思想政治建设的一项重大部署,是协调推进“四个全面”战略布局特别是推动全面从严治党向基层延伸的有力抓手,基础在学,关键在做,各级党组织要履行抓好“两学一做”学习

教育的主体责任,坚持区分层次,突出问题导向,确保取得实际成效。习近平指出,加强党的建设,首要任务是加强思想政治建设,关键是教育管理好党员、干部。党的十八大以来,我们党先后开展了党的群众路线教育实践活动、“三严三实”专题教育,对于解决党员干部特别是县处级以上领导干部存在的突出问题、推进全面从严治党起到

了重要作用。思想政治建设不可能毕其功于一役。部署“两学一做”学习教育,就是要推动党内教育从“关键少数”向广大党员拓展,从集中性教育向经常性教育延伸,坚定全党始终在思想上政治上行动上同党中央保持高度一致,使我们党始终成为有理想、有信念的马克思主义政党。(下转3版)

## 省十二届人大六次会议开幕

### 大会主席团常务主席主持会议 听取关于提名省人大常委会主任、省人民政府省长候选人情况的说明

本报讯(记者 李娜)4月6日,河南省第十二届人民代表大会第六次会议在省人民会堂开幕。大会主席团常务主席谢伏瞻、陈润儿、邓凯、夏杰、刘春良、刘满仓、蒋笃运、储亚平、王保存、段喜中、张启生在主席台前排就座。河南省第十二届人民代表大会共有代表

938名,出席开幕大会的代表867人,符合法定人数。下午4时,大会主席团常务主席谢伏瞻宣布大会开幕。与会全体人员起立,齐唱中华人民共和国国歌。会议听取了大会主席团常务主席、省委常委、组织部长夏杰关于提名河南省第十二

届人民代表大会常务委员会主任候选人和提名河南省人民政府省长候选人情况的说明,表决通过了大会选举办法。叶冬松、李克、尹晋华、吴天君、赵素萍、李文慧、陶明伦、卢长健、徐济超、赵建才、王铁、张广智、李亚、王艳玲、张维宁、许甘露、史济春、靳克文、钱国玉、张立勇、岳中明、

赵天翔、朱文祥、李振领等领导同志在主席台就座。王全书、曹维新和徐光春、任克礼、范钦臣也在主席台就座。在主席台就座的还有王明义、李柏拴、王菊梅、王文超、刘新民、刘孟合、铁代生、周和平、杨宏杰和大会主席团其他成员。

### 省十二届人大六次会议举行预备会议

#### 选出大会主席团和秘书长并通过会议议程

本报讯(记者 李娜)4月6日上午9时30分,河南省第十二届人民代表大会第六次会议在省人民会堂举行预备会议。省十二届人大共有代表938人,出席预备会议的有849人,符合法定人数。省人大常委会副主任刘春良主持预备会议。省人大常委会副主任刘满仓、蒋笃运、储亚平、王保存、段喜中和秘书长张启生出席预备会议并在主席台就座。会议经表决,选举了本次大会的主席团和秘书长,通过了省十二届人大六次会议议程。根据大会日程,省十二届人大六次会议将补选河南省第十二届人民代表大会常务委员会主任,补选河南省人民政府省长。

### 省十二届人大六次会议主席团举行第一次会议

#### 推选主席团常务主席并通过会议日程

本报讯(记者 李娜)4月6日上午10时,新选出的省十二届人大六次会议主席团在省人民会堂举行第一次会议。会议首先通过了省十二届人大六次会议表决议案办法。会议推选谢伏瞻、陈润儿、邓凯、夏杰、刘春良、刘满仓、蒋笃运、储亚平、王保存、段喜中、张启生等11人为大会主席团常务主席。接着,在大会主席团常务主席谢伏瞻的主持下,经表决,决定了大会副秘书长人选,决定了大会日程,通过了本次大会的选举办法草案。会议听取了省委常委、组织部长夏杰关于河南省第十二届人民代表大会常务委员会主任和河南省人民政府省长候选人情况的说明,表决通过了河南省第十二届人民代表大会常务委员会主任和河南省人民政府省长候选人名单草案,并提请各代表团酝酿。根据大会日程,本次会议4月7日上午闭幕。

### 省十二届人大六次会议主席团举行第二次会议

本报讯(记者 李娜)4月6日晚8时,省十二届人大六次会议主席团举行第二次会议。大会主席团常务主席谢伏瞻、陈润儿、邓凯、夏杰、刘春良、刘满仓、蒋笃运、储亚平、王保存、段喜中、张启生在主席台就座。大会主席团常务主席刘春良主持会议。会议首先听取了大会主席团常务主席夏杰关于各代表团酝酿各项候选人名单草案情况的报告,表决通过了河南省第十二届人民代表大会常务委员会主任正式候选人名单和河南省人民政府省长正式候选人名单,并决定将上述名单印发代表酝酿,提请大会选举。接着,会议审议通过了大会选举的总监票人、监票人名单草案,决定将名单草案提请大会表决。

## 制定领导定期接访制度 完善矛盾多元化解机制

本报讯(记者 王译博)昨日,郑州市“周五书记接访”暨矛盾纠纷多元化解工作现场会在登封召开。省委副秘书长、省信访局局长蒋美兰,省综治办副主任郑晓峰,市委副书记、市委秘书长胡荃,市委常委、政法委书记黄保卫,省公安厅副厅长、副市长、市公安局局长沈庆怀出席会议。昨日上午,与会人员对登封市矛盾化解中心、电子效能监察中心、卢店镇综治中心、垌头村文化大院、告成镇中心社区等进行了实地观摩。在电子效能监察中心,通过视频监控屏幕能及时监督到全市17个乡镇区办和20个职能委局“一把手”周五接访情况。该中心负责人介绍,自周五书记接访日长效机制实施以来,周五接访已逐渐成为各单位一把手的工作习惯,一大批热点难点问题在基层得到及时化解。下午的工作交流会上,胡荃对全市信访稳定工作提出要求:要认识清醒,思想上要高度重视;未雨绸缪,工作上要超前周密;化解积案,信访上要坚持制度;突出热点,重点上要把握全局;形成合力,落实上要扎实高效;履职尽责,领导上要真抓实干。黄保卫说,各县(市)区、市直有关部门要推广落实三级书记接访措施,结合实际,研究制定本地、本部门主要领导定期接访制度规定,建立严格的督促检查制度、定量考核制度、评价奖惩制度,把领导干部接访纳入领导班子和领导干部履职述职、政绩考核内容,抓好县、乡、村三级矛盾化解中心平台建设,建立调解、仲裁、行政裁决、行政复议、诉讼等多元化解机制。

## 各项安保细部署 万事俱备待嘉宾

本报讯(记者 王译博 通讯员 王洪岩)昨日,记者从市公安局了解到,7日至9日,丙申年黄帝故里拜祖大典及系列活动在郑州举行,省会警方投入3500警力,全力以赴做好各项安保工作。省公安厅提前谋划,制定了周密方案,根据各警种各单位的职责分工,设立了综合协调指挥、反恐维稳、消防

安全、交通安全、社会面管控、住地安保、拜祖大典系列活动安保、拜祖大典中心活动现场安保、安全检查、警卫安全、出入境安保、勤务保障、突发事件应急处置等14个工作组,调集特警、交警、武警、消防以及各分县市局警力3500余人,按照职责,定人、定岗、定责,严格落实责任制,确保安保工作万

无一失。为确保拜祖大典期间整体社会治安形势稳定,警方进一步加强社会面控制工作,严厉打击各种违法犯罪活动,按照属地管理原则,组织民警、社会综治巡防力量,在各大商场、超市、顾客云集的商业区以及休闲场所进行公开执勤,消除一切安全隐患。

## 明后两天高峰期 这些路段请避开

本报讯(记者 王译博 通讯员 邢红军)丙申年黄帝故里拜祖大典4月9日将在新郑黄帝故里景区举行,记者从市交警部门了解到,郑州交警提前做好道路安全保障的各项工作,其间郑州交警将全员上岗,采取远近分流等措施加强指挥疏导,同时提醒广大市民,拜祖大典期间避开部分路段出行。为确保拜祖大典顺利举行,郑州交警提前勘查现场,制定了详细的交通安全方案,提前定人定责,加强沿线交通

设施排查,更新施划交通标志标线,提前优化沿线交通信号配时,做好了拜祖大典交通安全的各项准备工作。四个开发区按综合排序由高到低依次为:郑州航空港经济综合实验区、郑州高新区、郑东新区、郑州市、中牟县;市发展投资集团、市轨道交通公司、市交通委、市交投公司、市地产集团、市黄河生态旅游风景区的计划开工项目尚未开工。四、项目审批目标完成情况 各县(市、区)和市直审批部门联审联批均超省定40%目标,立项审批均达到和超过80%。四个开发区按综合排序由高到低依次为:郑州航空港经济综合实验区、郑州高新区、郑东新区、郑州市、中牟县、新郑市、新密市、上街区、中牟县、荥阳市。市内五区按综合排序由高到低依次为:金水区、二七区、中原区、管城回族区、惠济区。

含)以东、新建路以西、郑韩路以南、人民西路以北的区域通行和停放;对持有“大交通通行证”的机动车辆,要按规定路线行驶,在指定停车场停放。对违反规定进入管制区域的车辆,公安机关将依法予以处罚,对违法停放的车辆一律拖离。



## 郑州市人民政府办公厅

# 关于全市一季度省市重点项目建设情况通报

各县(市、区)人民政府,市人民政府各部门,各有关单位:

2016年以来,按照市委、市政府统一部署,我市将重点项目建设作为稳增长、保态势、强投资的主抓手,全力抓开局、抓起步、抓关键,提前分解下达任务,两次动员安排部署,积极分级分类指导,扎实排查解决问题,加快落实开工条件,连续19次集中开工;各重点项目责任单位紧盯目标抓重点、抓管理、抓落实,全面掀起建设高潮,各项指标完成率大幅提升,呈现启动早、推进快的良好态势。一季度省市重点项目完成投资806亿元,投资率20.2%;已开工181个项目,开工率85.1%;已完成立项审批145项,审批率91.8%。立项审批、项目开工“两个80%”目标顺利完成,实现了首季开门红,为全年保持良好发展态势打下了坚实基础。现将有关情况通报如下:

### 一、目标任务综合完成情况

(一)总体完成情况

按照综合得分由高到低顺序排列依次为:二七区、郑州航空港经济综合实验区、中原区、荥阳市、上街区、管城回族区、金水区、郑州高新区、郑东新区、惠济区、新密市、新郑市、郑州经

济开发区、登封市、中牟县。

综合得分高于平均值的单位依次为:二七区、郑州航空港经济综合实验区、中原区、荥阳市、上街区、管城回族区、金水区、郑州高新区、郑东新区、惠济区、新密市。

综合得分低于平均值的单位依次为:新郑市、郑州经济开发区、登封市、中牟县。

### (二)各板块完成情况

四个开发区按综合得分由高到低排序依次为:郑州航空港经济综合实验区、郑州高新区、郑东新区、郑州经济开发区。

五县(市)、上街区按综合得分由高到低排序依次为:荥阳市、上街区、新密市、新郑市、登封市、中牟县。

市内五区按综合得分由高到低排序依次为:二七区、中原区、管城回族区、金水区、惠济区。

### 二、投资目标完成情况

完成投资比例高于平均进度的单位依次为:管城回族区、荥阳市、郑州航空港经济综合实验区、中原区、郑州高新区、金水区、上街区;市邮政局、市卫计委、郑州供电公司、市城管局、市城建委。

完成投资比例低于平均进度的单位依次为:郑东新区、二七区、登封市、郑州经济开发区、惠济区、新密市、新郑市、中牟县;市发展投资集团、市轨道交通公司、市交通委、市交投公司、市地产集团、市黄河生态旅游风景区的计划开工项目尚未开工。

### 三、开工目标完成情况

开工率100%的单位依次为:郑东新区、荥阳市、二七区、惠济区;市民政局、市交通委。

开工率低于80%的单位依次为:金水区、登封市、中牟县;郑州供电公司、市城管局。市地产集团、市黄河生态旅游风景区的计划开工项目尚未开工。

### 四、项目审批目标完成情况

各县(市、区)和市直审批部门联审联批均超省定40%目标,立项审批均达到和超过80%。四个开发区按综合排序由高到低依次为:郑州航空港经济综合实验区、郑州高新区、郑东新区、郑州市、中牟县、新郑市、新密市、上街区、中牟县、荥阳市。

市内五区按综合排序由高到低依次为:金水区、二七区、中原区、管城回族区、惠济区。

市直审批部门按综合排序由高到低依次为:市发改委、市规划局、市环保局、市国土局。

### 五、存在的问题和原因

一季度,我市重点项目建设工作开局良好,成效显著。但也存在着县(市、区)工作进度不平衡、有的项目进展慢投资少、个别地方清表拆迁进展慢、部分项目单位对建设程序不熟悉等问题。这些问题的主要原因是有的单位缺乏对重点项目重要性的认识,领导重视不够,协调服务机制不健全,工作机制不完善,没有全面落实重点项目建设责任制。

### 六、下一步重点工作

下一步,各级各部门和项目单位要紧紧围绕省市重点项目上半年开工率达到90%以上、完成投资超2000亿元、7月底前审批事项全部清零的目标。一要狠抓审批率。对未完成的联审联批事项,按照“五单一网”制度改革的要求,通过联合审批、全程代办、模拟审批等方式,进一步畅通联审联批“绿色通道”,确保7月底前审批事项全部清零。二要提高开工率。对剩余的计划开工项目,有关县(市、区)、开发区要逐项目制定推进方案,明确分包领导、解决实际问

题,完善开工要件,推进项目开工,确保上半年开工率达到90%。三要紧盯投资率。将在建项目的投资任务量化到月,明确节点,倒排工期,加快施工进度,形成有效投资,确保上半年时间过半完成投资过半,为圆满完成全年各项目标任务夯实基础。

附件:1.1—3月份各县(市、区)省市重点项目目标完成情况综合排序表

2.1—3月份四个开发区省市重点项目目标完成情况综合排序表

3.1—3月份五县(市)、上街区省市重点项目目标完成情况综合排序表

4.1—3月份市内五区省市重点项目目标完成情况综合排序表

5.1—3月份各县(市、区)和有关部门(单位)省市重点项目投资完成情况排序表

6.1—3月份各县(市、区)和有关部门(单位)省市重点项目开工情况排序表

7.1—3月份各县(市、区)和有关部门(单位)省市重点项目审批事项完成情况排序表

2016年4月7日

(附件详见7版)